



Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses

Estado do Paraná

CNPJ - 95.422.911/0001-13

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

Ato Publicado no órgão oficial do município

ERRATA Nº 003-2021

Exemplar n° 2948 Pág. n° 102-103

no dia 15 de Setembro de 2021

A Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, através do Prefeito Municipal;

CONSIDERANDO, os erros de digitação identificados no edital de regulamentação do Processo Seletivo Simplificado 001-2021;

RESOLVE

1 Corrigir o contido no primeiro parágrafo do Edital de Regulamentação, conforme abaixo:

No primeiro parágrafo do Edital de Regulamentação do Processo Seletivo nº 001/2021, Onde se lê: "O Prefeito Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, disposto no inciso II do artigo 37 da Constituição Federal de 1988, faz saber que realizará **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** para provimento dos empregos públicos de Enfermeiro Saúde da Família, Enfermeiro Plantonista, **Técnico de Enfermagem** e Assistente Social de acordo com as instruções a seguir."

No primeiro parágrafo do Edital de Regulamentação do Processo Seletivo nº 001/2021, leia-se: "O Prefeito Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, disposto no inciso II do artigo 37 da Constituição Federal de 1988, faz saber que realizará **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** para provimento dos empregos públicos de Enfermeiro Saúde da Família, Enfermeiro Plantonista, **Auxiliar de Enfermagem** e Assistente Social de acordo com as instruções a seguir."

Rua Olívio Gabriel de Oliveira s/nº. - Centro - CEP: 83.590-000 - Doutor Ulysses - Pr.

Fone/Fax: 041 3664-1165 - 041 3664-1214

e-mail: prefeitura.ulysses@hotmail.com - Site: www.doutorulysses.pr.gov.br



Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses

Estado do Paraná

CNPJ - 95.422.911/0001-13

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

2 Corrigir o contido no cabeçalho do anexo I do Edital de Regulamentação do Processo Seletivo Simplificado n° 001/2021, conforme abaixo:

No cabeçalho do anexo I do Edital de Regulamentação do Processo Seletivo Simplificado n° 001/2021, onde se lê: "ANEXO I - QUADRO DETALHADO DE AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS ENFERMEIRO PLANTONISTA, ENFERMEIRO SAÚDE DA FAMÍLIA, FARMACÊUTICO E NUTRICIONISTA".

No cabeçalho do anexo I do Edital de Regulamentação do Processo Seletivo Simplificado n° 001/2021, leia-se: "ANEXO I - QUADRO DETALHADO DE AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS ENFERMEIRO PLANTONISTA, ENFERMEIRO SAÚDE DA FAMÍLIA, FARMACÊUTICO, NUTRICIONISTA E PSICOLOGO"

3 Este errata entra em vigor na presente data, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná,
Gabinete do Senhor Prefeito em 08/04/2021.


MOISEIS BRANCO DA SILVA
Prefeito Municipal